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ACTA DE SESIÓN DE I CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2024 

“DÍA DE RENDICIÓN DE CUENTAS CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023” 

31 DE ENERO DE 2024 

Reunidos en el salón de reuniones de la alcaldía de este municipio, los miembros 

de la Honorable Corporación Municipal el día miércoles 31 de enero de 2024, 

siendo las 10:40 A.M. para celebrar SESIÓN DEL I CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2024 

denominado “DIA DE RENDICIÓN DE CUENTAS CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023”, el 

cual fue presidido por el Alcalde Municipal Ingeniero Marco Aurelio Soto Turcios; 

con la asistencia del Vice-Alcalde Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza 

y de los Regidores Municipales en el Orden Descrito: Regidora I: Ligia Cleotilde 

Morales Cáceres, Regidor II: Rene Arturo Ramírez Irías, Regidor IV: Héctor Rene 

Estrada Arguijo, Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla, Regidor VI: Claudio 

Armando Hernández Moncada, Regidor VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y 

Regidora VIII: Francia Graciela Matute Morales; faltando con excusa el Regidor III: 

Cristóbal Granados García.- Contando con la presencia de los representantes de 

diferentes instituciones entre ellos: Benemérito Cuerpo de Bomberos, Comisionada 

Municipal, Miembros de la Comisión Ciudadana de Transparencia y el FONAC, 

población en general de nuestro municipio, y todo ante el infrascrito Secretario del 

Despacho Municipal Lic. Edwin Fermín Murillo Amador, que autoriza y da fe, se 

procedió de acuerdo a la siguiente agenda:  

1. INTEGRACIÓN MESA PRINCIPAL  

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

3. APERTURA DE LA SESIÓN 

4. INVOCACIÓN A DIOS Y MINUTO DE SILENCIO 

5. ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL DE HONDURAS 

6. LECTURA DE PUNTO DE ACTA DE APROBACIÓN DE CONVOCATORIA 

7. PALABRAS DE BIENVENIDA 

8. PRESENTACIÓN DE INFORMES MUNICIPALES 

9. PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

10. ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

11. CIERRE DE LA SESIÓN 

Se integró la Mesa Principal y una vez comprobado el quórum por el secretario 

municipal, el señor alcalde municipal dio por abierta la celebración del I Cabildo 

Abierto Municipal del año 2024 ante un aproximado de 300 personas. - Se invocó la 

presencia de Dios en este evento la cual presidio el pastor Astor Banegas, seguido 

de un minuto de silencio en memoria de ciudadanos de este municipio que 
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recientemente han fallecido y gozan de una mejor vida, seguidamente se 

entonaron las sagradas notas de nuestro Himno Nacional y luego el secretario 

municipal dio lectura al punto de acta de aprobación de Convocatoria a la 

celebración del I Cabildo Abierto Municipal del año 2024. 

7.- PALABRAS DE BIENVENIDA  

El señor Vicealcalde municipal; al igual que los regidores municipales: Ligia Morales, 

Cristóbal Granados, Héctor Estrada y Claudio Hernández; brindaron saludos de 

cortesía y agradecieron la presencia de las autoridades municipales, 

representantes de la sociedad de nuestro municipio y la presencia de todos los 

ciudadanos en este espacio de participación ciudadana, en el cual con mucho 

orgullo y transparencia la municipalidad de Campamento, Olancho; presentara su 

informe de Rendición de Cuentas de los fondos que la municipalidad administro 

durante el año 2023.  

 

8.- PRESENTACIÓN DE INFORMES MUNICIPALES 

a) PRESENTACIÓN DEL INFORME FINANCIERO MUNICIPAL 

La Contadora Municipal Darling Saenz, presentó el Informe de Rendición de 

Cuentas de la municipalidad de Campamento, Olancho; correspondiente al 

periodo fiscal del 01 de enero al 31 de diciembre del año 2023; detallado de la 

siguiente manera: 

SALDO AL INICIO DEL AÑO 2023   Lps. 3, 384,317.64 

INGRESOS   40, 848,917.22 

TOTAL INGRESOS   44, 233,234.86 

TOTAL EGRESOS   39, 787,222.95 

SALDO AL FINAL DEL EJERCICIO   Lps. 4, 446,011.91 

FORMA 07 ACUMULADA 

EFECTIVO BANCOS TOTAL 

Lps. 0.00 Lps. 4, 446,011.91 Lps. 4, 446,011.91 

 

b) PRESENTACIÓN DEL INFORME DE GESTIÓN MUNICIPAL 

El señor alcalde municipal, manifestó que hoy es el día designado para la rendición 

de cuentas, con su informe pretende dar a conocer de qué forma se han utilizado 

los ingresos que la municipalidad percibe, a través del pago de sus tributos, así 

como los fondos que son recibidos de la transferencia,  y de otras fuentes de 
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financiamiento.- Continuo con la explicación de una presentación visual, en la 

cual se detallada cada una de las inversiones realizadas en el área urbana y rural 

de Campamento; dicha presentación, se elaboró clasificando la inversión de las 

obras que corresponden a los diferentes ejes de intervención, entre ellos: 

Infraestructura, Electricidad, Educación, Salud, Seguridad y Participación 

ciudadana, agua y saneamiento, producción, turismo, ayudas sociales, inclusión y 

transparencia.- Manifestó que cerramos el año 2023 sin deudas bancarias; donde 

el único interés es mejorar las condiciones de vida de centenares de familias, 

donde los hijos de Campamento tengan mayores oportunidades, un municipio 

atractivo para la inversión.- Expreso que estamos haciendo una ciudad mejor y 

esto es gracias al esfuerzo de los ciudadanos que quieren a Campamento, 

apoyándonos y pagando sus impuestos; como gobierno municipal seguiremos 

trabajando, con transparencia y eficiencia; juntos continuemos cambiando y 

mejorando la calidad de vida de los habitantes de Campamento con sus aldeas y 

caseríos y finalizó mencionando los proyectos aprobados en el Plan de Inversión 

Municipal y el Presupuesto Municipal aprobado para el presente año. 

 

9. PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

a) ZANDRA ELIZABETH ANDINO, manifestó que verifico que los ingresos por 

comercio y servicio aumentaron en relación a los años anteriores, generando 

un comercio activo en el municipio y manteniéndose un equilibrio y 

gobernanza en nuestro municipio. 

b) TOMAS QUIÑONEZ; representante de la zona de San Juan, solicito apoyo en 

el tema de seguridad, solicitando la gestión de miembros de seguridad en la 

zona ya que por años las autoridades de este municipio son las que les 

apoyan en todas sus necesidades básicas. 

c) JUAN GALO, ciudadano de la zona de San Juan, menciono sentirse alegre 

por la armonía que mantienen como autoridades del municipio, considera 

que en este cabildo abierto se encuentran la mayoría de los representantes 

del pueblo, asimismo solicita apoyo con presencia de resguardo policial en 

su sector. 

d) RIXY MEJIA, miembro del patronato de El Majastre, solicita que se continue y 

amplie el proyecto de electrificación de su comunidad. 

e) ALEXANDER MONCADA, menciono que hay muchas cosas por hacer, 

recomienda gestionar personal medico ante las autoridades de salud, 

solicita la iluminación del auditórium del CEB Luz Osorio Casco y que se 
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cumpla con la ejecución del proyecto de aguas negras del sector del Barrio 

La Primavera.  

f) NICOLAS ALVARADO, vecino del caserío de España Arriba, felicita a la 

corporación municipal por el trabajo realizado y solicita la aprobación del 

proyecto de electrificación en su comunidad. 

g) ASTOR BANEGAS, representante del FONAC y vecino de la Colonia Cristóbal 

Chandias, solicita el apoyo con la reparación de la calle principal ya que las 

huellas necesitan mantenimiento y reparación. 

h) El presidente del patronato del caserío de La Canaloza, menciono estar 

agradecido por la finalización del proyecto de electrificación de su 

comunidad, solicito el apoyo de la construcción de una caja puente en el 

acceso de la calle principal de su caserío. 

i) Selin Flores, presidente de la Junta de Agua de la comunidad de Guamiles, 

menciono que continúan con la gestión para lograr la aprobación del 

proyecto de electrificación y esperan el apoyo de la corporación municipal. 

El señor alcalde menciono que la mayoría de los proyectos solicitados se 

encuentran aprobados en el Plan de Inversión Municipal del presente año, 

manifestó que por falta de presupuesto algunos proyectos no están finalizados o 

proyectada su ejecución, pero continuara realizando junto a la corporación 

municipal las gestiones necesarias para ejecutar los proyectos solicitados en el 

presente cabildo abierto municipal.  

10.  ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros 

presentes y en conjunto con la participación de los veedores sociales y ciudadanos 

de Campamento, ACORDARON; Dar por socializado y aprobado el Informe de 

Rendición de Cuentas correspondiente al año 2023 de la municipalidad de 

Campamento, Olancho; tal como queda relacionado. 

 

11. CIERRE DE LA SESIÓN 

No habiendo más que tratar, se compartieron bebidas y alimentos a todos los 

presentes y posteriormente el señor alcalde municipal dio por finalizado el Primer 

Cabildo Abierto Municipal 2024; correspondiente al Día de Rendición de Cuentas 

del año 2023, siendo las 2: 00 P.M. del día miércoles 31 de enero del año 2024. 

 

 


